
TABORNIŠKE NOVICE
7000 NOČI POD ŠOTORI

Tudi letošnji tabori šišenskih tabornikov
so bili vsebinsko zaniraivi. Nekaj manj noči-
tev je bilo kot larri, to pa predvsem zaradi
strožjih pogojev, ki so jih pastavili taborniki.
Bivanja pod platneno strefro se je namreč ude-
ležil le tisti član taborniških odredov, ki je
bil skozi vse leto aktiven. To pa pomeni redno
tedensko sodelovanje na vodovih sestairikih,
izletih, tekmovanjih, pohodih .. . Izjeme so bi-
li gostje; otroci in mladina, ki niso člani ta-
borniških enot v občini, imajo vedno raožnost
taboriti s taborniki. Upoštevati morajo le ta-
borniške zakone, tradicije in običaje. S tem
je dana vsem zainteresiranim Šiškarjem mož-
nost spoznati taborniiško življenje.

Letošnjega julija in avgusta smo lahko za-
beležili tri izmene taborov v Ribnem pri Ble-
du, tri v Bohinju in pet izmen na iaborniškem
centru v Rovinju. Slednji je tudi po podatkih
rep-ubliške zveze taibornikov rekorder po šte-
vilu udeležencev. Okrog 7000 nočnin so ome-
njena dva meseca preživeli šišenski otroci
in mladina na letnih tabOTih.

Ce upoštevamo, da je celotno taborniško
delo •ljufoiteljsfco, torej da ni nihče plačan niti
za vzgojiteljsko delo ali za vodenje zahtev-
nejših in odgovomejših akcij, .tedaj štejejo ta-
borniške akcije med najcenejše. Sišenski ta-
borniiki dan je stal letos 111 din v Ribmem
in od 116 do 196 din v Rovinju. 15. julija je
prenehal popust za mladinska potovanja, za-
to je podražitev prevoznih stroškov pomemb-
no vplivala na vse izmene, ki so se začele
po 15. juliju. Če pa bi morali plačevati vodoi-
kom in vodjem »kupin na taborih tabornino ali
celo nagrado, kot to počno nekatere druge or-
ganizacije, potem pa bi več izinen zaključilo
poslovanje z izgubo.

Vsak udeleženec taborniskega tabora osvo-
ji obvezni de?l programa in ob zakljiičku prej-
me posebno potrdilo in oznako osvojenega
znanja. Kdor pa želi svoje znanje še dodatno
izpopolniti, pa ima tudi možnost osvojiti vrsto
veščin (specializirano znanje — strokovnost).
To velja tudi za predšolske tatoomike — mtir-
ne, ki imajo za svojo starostno skupino pose-
bej izdeilan program. Letos pa se je ta sta-
rostna skupina še posebno uveljavila, saj so
precej pomagali starši otrok pri vodenju ta-
bornih vodov. Oktobra pa bodo odredi že
sprejeli orientacijske načrte dela za leto 1983.
Vsak organizator taborjenja pa pripravlja iz-
črpno analizo uspešnosti pasamezne izmene \n
predloge za boljše izvajanje programa na ta-
boru.

TABORNI PROSTORI

Naši odredi razpolagajo s tremi taborniim
prostori, kjer taborijo že vrsto let. Dobrevoljci
že skoraj 30 let za vso sezono zasedejo zadnji
prostor ob Bohinjiskem jezeru, v Ribnem po-
skušamo načrtno urejati prostor, ki je last
naše organizacije. So odlične možnosti tudi za
zimsko aktivnost. Zato velja temeljiteje izde-
lati načrte l a investicijo v zidane objekte.

! Dokler pa bodo težave s sredstvi, pa bo pro-
i stor urejen na klasičen način. Edino v Rovinju
! 13. leto uspešno napreduje urejanje prostora.

Ta je sedaj elektrificiran (le za objekte skup-
ne porabe), ima tekočo vodo, posebne umi-
valnice, urejene terase za šotore in osnovne
taborne objekte, ki jih mora imeti po pra-
vilniku ZTS vsak taborni center.

Urejanje tega centra se je nekoliko zavie-
klo zaradi pomanjkanja gradbenega materiala
in ipreskromnih sredstev za večji poseg v raz-
širitev centra. 12-letaa uporaba se seveda po-

i zna tudi na opremi, ki jo je treba le poprav-
ljati, zamenjevati in prostor posodabljati. Le-
tos so naši taborniki npr. skoinštruirali nov
tip sestavljivega ležišča, ki je primeren za
šotore za 4,8 in več oseb. Postelja je brez vi-
jaka ali kovinskega dela in je tehnična reši-
tev izvirna. Naslednje leto pa so na vrsti po-
lice v šcrtoru za osebno opremo.

Umestno bi bilo, da bi npr. šišenski otroci
pred julijem mesecem prišli v Rovinj v šolo
v naravi, saj bi bili dejansko lahko v naravi,
ne pa v zidanih zgradbah. Tako bi bil ta pro-
stor še bolje izkoriščen, saj omogoča narmal-
no bivasnje do okrog 120 otrok in mladine. Z
manjšimi investicijs»kiini pasegi pa je moč
prostar še povečati.

NOVO ŠOLSKO LETO

Sezona delovanja društev se praktično zač-
ne z začetkom šofekega pouka, saj ima večina
društev in druatvenih organizacij največ otrok
in mladine. Zato vsakega septembra kar mrgo-
li vabil raznih organizacij na sestanke krož-
kov, akcije, tekmovanja ali na druge priredit-
ve. Med prvimi so se pojavili tudi tabomiki
na oseniletki Zvonka Runka, ki so pripravili
dvodnevni bivak z zahtevnim programom v
Iškam Vintgarju. Prek 40 tabornikov se je po-
merilo v kuhanju golaža v taborniškem kot-
ličiku, peki pailačinfc in v klasičnih taborniških
spretnoislnih tekmovanjih.

Taborniki, ki delujejo na šoli MUana Mrav-
ljeta, pa so se napotili v svoj najbližji gozdič
na Pržanu. Tudi ti so se potnerili v športnlh
in drugih igrah ter se dogovorili za delo do
konca leta. Klubovci so se polnoštevilno zbrali
na Veliki planini v taborniški koči RK ZTS.
Na dvodnevnem seminarju so začrtali progra-
me vzgoje kadrov do konca leta.

Občinska taborniška komrsija za finančno
materialna vprašanja se je že prve dni sep-
tembra sestala. Analizirala je poletne aikcije,
pregledala paslovanje enot med letom in pri-
pravila predloge razvoja opreme v občini za
sejo predsedstva. Prav tako so se dogovorili
za skupno izidelavo posameznih kosov tabor-
niške skupne in individualne opreme. Precej
pa bo stala nova platnena oprema, ki se je
letos spomladi kar precej padražila. Priprav-
ljajo pa nekaj novosti za notranjo oprerao
šotorov. Izdelke bodo ponudili proizvajalcem
kovinske galanterije, saj so precej drobnih
pripomočkov na letošnjih taborih preLzkusili
in jih zelo dobro ocenili.

Komisija je tudi pripravila idejni osnutek
ureditve taborniških prostorov v Spodnji Ši-
ški, kjer je nekdaj stal skromen, vendar pa le
edini, taborniški dom v Šiški na Gasilski 17 a.
Oktobra načrtujejo začeti z urejanjem skoraj
porušene zgradbe na Aljaževi 7 v Spodnji Si-
ški. Ob pomoči izvfšnega sveta in krajevne
skupnosti Hinko Smrekar bi lahko že nasled-
nje leto stal tu urejen prastor za sestajanje
mladili.


